各位

会 社 名 株式会社カワサキ 代表者名 代表取締役社長 川崎 治 (コード番号 3045東証第二部) 問合せ先 管理部部長 池田 喜章 T E L 072-439-8011

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2020年10月14日開催の取締役会において、連結子会社であるオーアンドケイ株式会社を吸収合併することについて下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本合併は当社100%出資の連結子会社を対象とする簡易合併・略式合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 吸収合併の目的

オーアンドケイ株式会社は、身の回り品などを主に当社より仕入れ、直営店及び通販サイト等を通じて販売しております。

このたび、重複する本社組織・物流・販売機能のスリム化を図り、経営効率をさらに高めることを目的として、当該子会社を吸収合併することといたしました。

2. 吸収合併の要旨

(1)合併の日程

合併決議取締役会合併契約締結2020年10月14日

合併の予定日(効力発生日) 2020年12月1日(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第 796 条第2項に定める簡易合併であり、当該子会社においては、会社法第784条第1項に定める略式合併であるため、それぞれ合併契約承認株主総会の承認を得ることなく実施いたします。

(2)合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、オーアンドケイ株式会社は解散いたします。

(3)合併に係る割当の内容

オーアンドケイ株式会社は、当社がその全発行済株式を保有する完全子会社であり、合併 に際して新株の発行、資本金の増加、及び合併交付金の支払いはありません。

(4)新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)名称	株式会社カワサキ	オーアンドケイ株式会社
(2)所在地	大阪府泉北郡忠岡町新浜2丁目	大阪府泉北郡忠岡町新浜2丁目
	9番10号	9番19号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長	代表取締役社長
(3)代衣有の牧椒・八名	川崎 治	川崎 治
	身の回り品等の卸売業	身の回り品等の小売業
(4)事業内容	賃貸・倉庫事業	賃貸・倉庫事業
	太陽光発電事業	
(5)資本金	564,300千円	10,000千円
(6)設立年月日	1971年10月16日	1994年 3 月 15日
(7)発行済株式総数	2,901,000株	200株
(8)決算期	8月31日	8月31日
	株式会社KWS 29.68%	
(9)大株主及び持株比率	株式会社カワサキ 25.92%	
	川崎 貴美子 6.27%	当社100.00%
	川崎 久典 4.79%	
	光通信株式会社 2.54%	
(10)直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決 算 期	2020年8月期(連結)	2020年8月期(単体)
純 資 産	4, 255, 134千円	129,649千円
総 資 産	6,340,761千円	263, 462千円
1株当たり純資産	1,980.23円	648, 247円
売 上 高	1,574,948千円	105,124千円
営 業 利 益	297,645千円	14,158千円
経 常 利 益	305,008千円	20,328千円
当期純利益	204,511千円	14,036千円
1株当たり当期純利益	95.17円	70, 182円

4. 合併後の状況

当社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、100%出資の連結子会社との吸収合併であるため、当期連結業績に与える影響は軽微であります。